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Kérjük alázattal, és hívjuk örvendezve Jézus Krisztust, aki 

Szűz Máriától született:  
Jöjj el, Urunk, Jézus!  

Isten egyszülött Fia, te úgy jössz el, mint a szövetség igaz 
hírnöke,  

- fogadjon be és ismerjen el téged a világ!  
Te, az Atya szülötte, eljöttél, és Szűz Mária által testet 

öltöttél,  
- tisztíts meg emberi mivoltunk minden romlottságától!  
Te vagy az élet, mégis eljöttél, hogy értünk halált szenvedj,  
- ments meg minket az örök halál büntetésétől!  
Te, aki az Ítélet napján jutalmat is hozol,  
- sokszor tapasztalt irgalmaddal ébressz bennünk új 

buzgóságot!  
Krisztus Urunk, te megtestesülésed titka által 

kinyilatkoztattad a világnak isteni dicsőségedet,  
- adj nekünk életet eljöveteled által!  
Te magadra vetted gyengeségeinket,  
- részesíts minket irgalmadban!  
Amikor magadat megalázva először jöttél közénk, 

megváltottad a világot a bűntől,  
- második eljöveteledkor ments fel minket bűneink 

minden terhétől!  
Te, aki élsz, és mindenen uralkodol,  
- engedd jóságosan, hogy birtokba vegyük el nem múló 

örökségünket!  
Krisztus Urunk, te haláloddal segítettél a meghaltakon,  
- hallgasd meg elhunytainkért mondott imádságunkat!  

Az Imaórák Liturgiájából 

A szentmise olvasmányai  

1. Bár 5,1-9     Isten a Megváltó által összegyűjti szétszóródott 
népét, mely  békében, biztonságban és 
igazságosságban élhet.  

2. Fil 1,4-6.8-11        Az apostol bízik abban, hogy Isten, aki a Filippiben 
élő hívekben megkezdte a jót, Krisztus Jézus 
napjára be is fejezi.  

3. Lk 3,1-6             Tibériusz császár uralkodásának 15. évében a 
Jordán folyó környékén fellép Keresztelő János, 
és a Megváltó érkezésére történő méltó 
felkészülésre buzdítja a hozzá tóduló tömegeket.  

Az előfutár  

Ha hűek maradunk ahhoz a megállapításhoz, hogy az evangéliumok 
az apostoli egyház igehirdetésének összefoglalását, illetve 
vezérfonalát adják, akkor minden történetben meg kell látnunk az 
igehirdetési célt, vagyis a Krisztusról szóló tanúságtételt. A 
Keresztelő Jánosról szóló megemlékezés különlegesen ezt a célt 
szolgálja. A zsidók körében Malakiás (3,23) jövendölése alapján élt a 
meggyőződés, hogy a Messiás megjelenését megelőzi Illés próféta 
újra eljövetele. Jézus később azt állítja, hogy ez a jövendölés 
Keresztelő Jánosban teljesedett (Mt 17,12). János tanúskodott 
Jézus messiási küldetése mellett, és a bűnbánatra szóló felhívással 
előkészítette működését. Amikor tehát az apostolok Jézust 
hirdették, Jánosról sem feledkezhettek meg. Mind a négy 
evangélista beszámol Keresztelő János fellépéséről, prédikációjáról 
és főleg tanúskodásáról. János működése kb. fél esztendeig tartott, 
utána Heródes Antipás börtönbe vetette. Jézus csak ekkor kezdett 
nyilvánosan tanítani. Lukács Jézus születésénél is felvázolta a 
történeti hátteret azzal, hogy hivatkozott az Augusztus által 
elrendelt összeírásra. Keresztelő János fellépését is ilyen történeti 
keretbe helyezi el. Tiberiusz császár uralkodásának tizenötödik 
évében vagyunk, amikor Poncius Pilátus volt Júdea Helytartója. 
Palesztina többi részét Heródes Antipás, Fülöp és Lizániász 
kormányozták. A főpapi tisztet Kaifás töltötte be, aki mellett még 
mindig sok szava volt apósának, Annásnak. Akkoriban a rómaiak 
adományozták a főpapi hivatalt. Valamikor életfogytiglani méltóság 
volt, most azonban a politika erősen belejátszott. Annás elérte, 
hogy letétele után (Kr. u. 15) egymásután négy fia, majd pedig veje 
Kaifás lett a főpap. Tibériusz 15. esztendeje pontos időbeli adat 
volna, ha nem tudnánk, hogy Augusztus már halála előtt három 
évvel társcsászárként maga mellé vette, ezért uralkodásának 
mindkét kezdetét alapul lehet venni, s ez vezet bizonytalansághoz. 
Lukács hangoztatja, hogy János az „Úr szózata” alapján kezdte 
meg a bűnbánat hirdetését. A szinoptikusok megjelölik János 
prédikációjának tartalmát is. János maga a küldetését az 
ószövetségi előképekből vezeti le.  
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Izajás (40,3–5) a fogságból való hazatérést úgy rajzolja meg, hogy 
Isten maga vezeti vissza népét hazájába, azért a pusztában 
felhangzik a kiáltás, hogy a hegyeket és a halmokat hordják le, a 
völgyeket töltsék fel, a göröngyös utat tegyék simává, mert maga 
az Úr közeledik. János a Messiás érkezését hirdeti, azért erkölcsi és 
vallási előkészületre gondol. Ami az emberben kirívó és bűnös, azt 
kell eltüntetni; az Úr eljövetelére lelkileg kell előkészülni. Lukács 
úgy idézi Izajás fenti szavait, hogy közben Iz 2,2–16-ra is gondol, 
ahol Isten maga alázza meg a hatalmaskodókat és maga készít új 
időket népének. Ezért úgy közli a próféta szövegét, hogy a 
„völgyeket fel fogják tölteni, a hegyeket le fogják hordani, a görbe 
utak egyenessé válnak”. Sőt, a messiási ország egyetemességére is 
gondol, amikor így folytatja: „minden ember meglátja az Úr 
üdvösségét”. Márk a legrövidebb a Keresztelő Jánosról szóló 
híradásban, de megemlíti, hogy János külső megjelenésével is 
utánozta a régi prófétákat. Ruhája teveszőrből készült köntös volt, 
étele pedig az egyszerű pusztai népek tápláléka: szárított sáska és 
erdei méz. Valamikor Acház király a szőrruháról és a bőrövről 
felismerte a tisbei Illést. János megjelenése és buzgósága őrá 
emlékeztetett. Arra azonban vigyázott, hogy működésének ne 
tulajdonítsanak politikai jelentőséget. Bejárta a Jordán mellékét és 
bűnbánatra hívta fel a népet. Nagy tömeg vonult ki, hogy hallja 
szavát, s akik beszéde nyomán bűnbánatot tartottak, azokat 
alámerítéssel megkeresztelte a Jordán vizében. A szertartásos 
lemosás ismeretes volt az ószövetségi törvényben is, tehát az ilyen 
keresztelés önmagában nem volt új jelenség. Izraelben 
tulajdonképpen mindenkinek joga volt másokat jóra indítani, 
bűnbánatra figyelmeztetni és a szertartásos fürdést megszervezni, 
de ez a tömeges megtérés mégis János szavának erejét mutatta. 
Így működése a hivatalos körök figyelmét nem kerülhette el. A 
főtanács különben is fenntartotta magának a jogot, hogy minden 
vallási kérdésben döntsön. János papi családból származott, ezért 
nem lehetett kalandornak tekinteni. A főtanács küldöttei fel is 
teszik neki a kérdést, hogy ki ő és miért keresztel? János 
határozottan elhárította magától a messiási címet. Nem akar az a 
próféta sem lenni, aki a hiedelem szerint az „Úr napja” előtt végső 
bűnbánatra szólítja fel a népet, hanem csak az a pusztába kiáltó 
szó, akiről Izajás szövege beszél. Keresztelése sem a messiási idők 
jele, hiszen ő csak vízzel keresztel, de utána jön majd az, aki 
Szentlélekkel fog keresztelni. Ezt a szembeállítást később az 
Apostolok Cselekedeteiben is megtaláljuk (1,5; 11,16). Máté ezen a 
helyen azt írja, hogy a Messiás Szentlélekkel és „tűzzel” fog 
keresztelni (3,11). A tűz említése utalás az ítéletre, amit szintén a 
Messiás tart. Ebben a kétfajta keresztségben megnyilvánul a régi és 
az új szövetség különbsége. A régi szertartás csak előkép, csak 
jelképezi a bűn eltörlését és az ember megszentelését. A Messiás az 
Isten Lelkének kiáradását hozza, azért lesz joga ahhoz, hogy vízzel 
és Szentlélekkel kereszteljen. A régi időkben Isten lelkének 
kiáradása jelezte a küldetést is. Aki majd a Messiás keresztségében 
részesül, küldetést kap, hogy Isten ügyét képviselje. Ez az ügy az 
Isten országa. János tudja az Ószövetségből, hogy a Messiást eltölti 
az Úr lelke (Iz 11,2), és külön kinyilatkoztatást kap arról, hogy ki lesz 
ez a Messiás: „Akire látod, hogy leszáll a Lélek és rajta marad, az 
majd Szentlélekkel fog keresztelni” (Jn 1,33). János a 
kinyilatkoztatásból megérti a Messiás nagyságát és saját kicsiségét: 
arra sem méltó, hogy saruszíját megoldja, vagyis hogy a szolga 
szerepét betöltse mellette. Ha majd hallgatói átmennek Jézushoz, 
akkor is ki tudja mondani, hogy az ő szerepe csak átmeneti volt: ő 
kisebbedni fog, Jézus pedig nagyobbodni. A küldetés hasonlósága 
miatt mégis a Vőlegény barátjának érzi magát, s megvan a reménye, 
hogy megvalósul az a „jegyesi viszony” Isten és népe között, 
amelyet az Énekek éneke előre hirdetett. Ennek a kegyelmi időnek a 
közeledése örömmel tölti el.  

Gál Ferenc  

Nem leszek ideges! (29.)  

Második rész  
Az ideges vérmérséklet  

Jöjjetek hozzám mindnyájan, kik fáradoztok és terhelve vagytok és én 
megenyhítlek titeket… és nyugalmat találtok lelketeknek. (Mt 11,28-29)  

4. A gyógyulás  

Az ilyen mély természetű ideges melankolikusok mellett látunk 
olyan melankolikusokat is, akiknek kedélyét a szangvinikus 
behatás ellaposítja. Ezek erős vallásos érzelmeiket a vallásos 
gyakorlatok sokaságával akarják kielégíteni. Csak nehezen 
hatolnak el a vallás lényegéig, az igazi, erős, türelmes isten-és 
emberszeretetig. Szívesen és sokat panaszkodnak 
szenvedéseik, s a gonosz emberek felett. Erős depressziók 
idején tehetetlenebbek, éretlenebbek, mint a mély 
adottságúak. Ezeknek engedelmességre van szükségük lelki 
vezetőjükkel szemben; s ha nem találnak kemény lelki vezetőt, 
akkor nem igen lehet segíteni rajtuk. Hidegvízkúrák, 
idegorvosok, csak átmeneti javulást érnek el náluk. Gyakran 
túlbuzgóak ájtatosságukban, melyet azonban a felebaráti 
szeretet ellen elkövetett hibák, az érzékenykedés, a 
botránkozás, a vájkáló, szótlan konokság csúnyán eltorzít 
bennük. A túlbuzgóság jóindulatú, de rosszul beirányzott 
vallásosság következménye. Az ilyen vallásosság semmiképpen 
sem gyógyítja meg a depressziót.  
Az ideges melankólia gyógyszerei között első helyen áll a 
kedélybeli adottságok világos megismerése, melyek az érzelmi 
erők funkcionális zavarai következtében rendellenesekké 
válhatnak. Itt nem lehet bújócskázni; minél őszintébben keresi a 
teljes igazságot, annál biztosabb a győzelem. Ha lelkileg gátolt 
ember ideges adottságaiban látja meg bajának összefüggéseit, 
akkor máris a győzelem felé halad. Csak kevesen jutnak el 
egyedül az ilyen önfelismeréshez. Az ideges embernek ezért 
olyan vezetőre van szüksége, aki őszintén javát akarja. Ez ne 
csak barát legyen, hanem atya is, aki elég bátor ahhoz, hogy 
hibáira is rámutasson. Aki nem akarja elviselni az ilyen vezetést, 
az eleve lemond az önmegismerésről és a gyógyulásról. Az 
ideges ember jellemében és vérmérsékletében vannak olyan 
éles vonások, amelyek saját figyelmét elkerülik. Aki magas cél 
felé tör, vagy erősen érzi terhének súlyát, az nem igen mer 
önmegismerés céljából szembefordulni önmagával. Hiszen az 
önmegismerés folyamán sok hamis, de neki kedves 
eszményéről kell lemondania.  
Az ideges nem képes arra, amit szeretne. Az erény eltúlzott 
terveit az elérhető dolgok valóságával kell felcserélnie. Az 
életszentség céljait meg kell változtatnia, korlátoznia kell 
kívánságait, le kell mondania bizonyos reménységekről. 
Hivatásának és életének eszményét erőivel, hajlamaival, 
természetes képességeivel kell összhangba hoznia. Az Isten 
akaratában való szerény megnyugvás az ideges ember nagy 
cselekedeteinek az alapja. Rendellenes adottságainak világos, 
becsületes beismerése türelmessé teszi majd önmagával és 
másokkal szemben, s így ítél majd igazságosan önmaga felett. A 
depressziók idején ne cselekedjék, várja meg türelmesen, 
óvatosan azt az időpontot, amikor a depresszió csökken és 
elmúlik.  
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Világos, becsületes önmegismerése láttassa meg a szenvedővel, 
hogy félelmei, rögeszméi nemcsak múlékonyak, de nem is 
azonosak jobbik énjével, lelkével, értelmével és akaratával. 
Idegen elemek ezek, melyek érzelmeiben és öntudatalatti 
énjében keletkeznek, amelyeket semmibevevéssel kell 
nyugodtan elviselnie és leküzdenie. Meg kell tanulnia úgy 
elviselnie ezeket a depressziókat, mint ahogyan egy testi 
szenvedést, egy migrént, vagy egy átmeneti bénulást visel el az 
ember. Nem szabad neki jelentőséget tulajdonítania. A 
depressziós hullámok elmúlnak, ha annak vesszük őket, amik: az 
érzelmi erők beteges, túlfeszített izgalmainak. Ismerd meg 
vérmérsékleted, szenvedélyességedet, jellemedet, hibáidat, jó 
tulajdonságaidat, s akkor a depresszió sötét, vak erejének nincs 
már hatalma lelked felett, s már nem érzed bűnösnek azt, ami 
beteges túlingereltség csupán.  
Az önmegismerés nehéz dolog, s az ideges ember számára 
kétszeresen nehéz; nem mintha nem látná be rossz 
tulajdonságait, mint például a kolerikus; sőt ellenkezőleg: a 
melankolikus túl sötéten látja indulatait, s nem választja szét 
azokat az akarattól és az értelemtől. Sok tapasztalatra van 
szüksége ahhoz, hogy érzelmi képzeteit és cselekedeteit a 
megfontoltaktól, tényleg akartaktól megkülönböztesse. 
Magasabb szempontra van szüksége, amelyből ítélhessen. A 
rábeszélés csak átmenetileg segít, ha a beteg az ellentétes 
érzelmek belső felismerése, vagy azok gyors váltakozása, vagy a 
Szentlélek az ösztönéletre való hatása által ki nem emelkedik a 
depresszióból. A leggyorsabb, legmélyebb önmegismerés az 
Istenben való elnyugvás élményét hozza meg az embernek. Ez 
ugyanis az öröm, az emelkedettség, a bizalom legerősebb 
érzéseit váltja ki a lélekből. Ezért szívünknek az Isten 
közelségére és szeretetére való helyes beállítottsága a 
legbiztosabb út a gyógyuláshoz.  
Isten kegyelmének akadálya a depressziós lelkekben maga a 
depresszió, mely kishitűségével, félelmeivel, kételyeivel 
megköti az Isten felé való lendületet s az Istenben való 
bizakodást. Krisztus vallása a legáltalánosabb gyógyszere az 
ideges embernek, de nem minden vallásos cselekvést gyógyít. A 
vallás, Istennel való kapcsolat s az Istenben vetett hitre, 
bizalomra épül. „Oly kevés hit van a világban – mondja Ars szent 
plébánosa – hogy az ember vagy vakmerően remél, vagy 
kétségbeesik.” Nem a gyónás gyógyítja meg a depressziós 
embert, mert hiszen ő maga meg tudja ítélni bűneit. A 
gyónásban vakon rá kell hagyatkoznia egy tapasztalt lelki 
vezető iránti engedelmességre. Az utólagos töprengés csak 
elgyötri, s a végén még kevésbé ismeri fel bűneit, mint azelőtt. 
Az ilyen melankolikus ember nem tehet egyebet, mint hogy a 
gyóntató által leszögezett általános gyónási formulát használja, 
különösképpen a hatodik Isteni parancsra vonatkozóan. Ha van 
benne annyi engedelmesség és bizalom, hogy lemond a 
hosszadalmas és részletes gyónásról, s vakon ragaszkodik az 
előírt formulához, akkor már megtette első lépését a gyógyulás 
felé.  
A depressziós melankolikus ember ne olvasson válogatás nélkül 
bármely lelki könyvet, csak olyat, ami bizalomra, hitre indítja, s 
nem korbácsolja fel félelem-érzeteit. A félelem a legnagyobb 
ellensége, mely ott szunnyad öntudata alatt, s megtölti lelkét 
mindazzal, ami rémületet teremt; az igaz dolgok mellett elmegy 
a lelke, s a félelem torzképeihez tapad. A legtöbb prédikációból 
csak félelmet merít, s nem hallja meg azt, ami hitre, bizalomra 
indítaná.  

(Folyt. köv.)  

Josef Massmann 

Vasárnapi jegyzet  

Szent Ambrus neve: illatozó fűszer  

Ő keresztelte meg Szent Ágostont, aki Vallomásaiban emlékezik meg 
Milánó püspökére. A korrekt hivatalnok (a város kormányzója) még csak 
hitújunc volt, amikor tömeggyűlésen egy gyermek hangját hallották: 
„Ambrus legyen a püspök!” (Az előbbi püspök ugyanis akkoriban halt meg.) 
Már a IV. században a Krisztus körüli teológiai viták álltak a középpontban. A 
keresztény örökség tiszta égboltját olyan csillagoknak kellett beragyogni, 
minő a tisztességes jogász-hivatalnok. Tehetségét belső életének 
komolysága koronázta meg. Írják róla: harmincéves és már Milánó vezető 
embere. Érezte a várost – minden mozdulatában. Sohasem engedte, hogy 
megvesztegessék, határozottsága etikai magatartása rendet „parancsolt” a 
politikai és vallási zűrzavarban. Éppen ebben a pályaszakaszban kezdett el 
alaposan elmélyülni a látható valóságon túli értékek tanulmányozásában. Az 
ambrusi gondolkodást későbbi teológus szavaival lehet időszerűsíteni: 
„Isten nem kiindulópont a múltban, hanem elégséges ok a jelenben, a 
múltban is, a jövőben is, a tartam egész kiterjedésében.” A görög atyák, a 
kor filozófiai irányzatainak ismerete, egy Simplicianus pap lelki vezetése, 
bölcsessége ekként összegezték számára a tanúságot, ahogyan keresztfia 
Ágoston írja róla: „Úgy zárta körül a szegények tömege, hogy alig lehetett a 
közelébe férkőzni.” Ekkor már püspök volt, „híveinek igazi atyja”, aki jól 
fölismerte fontos a diplomácia, de erősebb az Ige szolgálatának 
kötelezvénye. Lukács evangéliuma határozta meg misszionálását, a 
„szociális evangélium”, ahogyan Spinetoli korunk biblikusa nevezi. Az 
„egyenlőtlenségben szenvedő” század (melyik nem az?) arra ébreszti 
Ambrust, a jómódú prétor fiát, hogy vagyonát szétossza, és aztán vesse bele 
magát tanulmányaiba, majd később Krisztusról szóló fejtegetéseinek 
elmondásába, melyet írásba foglaltak. (Szabó Ferenc jezsuita doktori 
értekezésének témája az ambrusi krisztológia!)  

A szociális igazságosság apostolának ismerték, aki Cicero erkölcsi 
fejtegetéseit „megszentelte”, az elvont gondolatiságot „tárgyiasította”, a 
praktikum nyelvére fordította. Jogi érzéke és moralista korrektsége ezt így 
mondatta ki vele: „Te a szegénynek nem abból adsz, ami a tied, hanem csak 
abból, ami az övé. Csak azt fizeted meg, amivel tartozol. A föld mindenkié, 
nem csupán a javadalmasoké.” 

Meghatározónak tartotta a liturgiát, a lélek világát érezte-imádkozta 
benne. Valóság és szent eszmeiség találkozásában az egyház zenéje 
muzsikált, s tudta jól, mi ebben a népének szerepe. XVI. Benedek pápa 
amikor Szent Ambrusról beszélt legutóbb: a diplomáciai, hivatali szolgálata 
hűség-tisztaságát hangsúlyozta, de mégis hozzáfűzhetjük, amit a Szóra 
hangolt művészetről egyik előadásában mondott: „A zene és az ének több, 
mint a kultusz díszítése, valóban a liturgia megjelenítésének a része, sőt 
maga a liturgia.” Ambrus püspök ugyanis hasonlóan vélekedett már 
ezerhatszáz évvel ezelőtt. És ez nem konzervativizmus. A valódi szent zene 
értékének felismerése-gyakorlata tehetség és szentség. Nem dilettantizmus.  

Himnuszaival a püspök világirodalmi örökséget is hagyott: nem csupán 
énekelt imádságokat. Idősszerű ádventi himnuszában írja Krisztusról:  
 

Kijössz Atyádnak mélyiről,  
Bemégy Atyádnak mélyire.  
Leszállasz mind a poklokig,  
Felszállasz Isten székeig.  
 
Ki az Atyának mása vagy,  
Ölts testet, győzelmed jelét.  
Testünket, a gyámoltalant,  
Tegye acélossá erőd.  

 
Hányszor kellene ezt átgondolni, amikor a XXI. század testkultusza 

hegyekig ér…  
 

† Tóth Sándor  
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Családi gyertyagyújtás  

Bevezetés Virrad, erősödik a reménynek fénye.  
Ebben erősít meg próféták beszéde.  
Izajás szava is e reményt élteti,  
Mikor az új élet hajnalát hirdeti.  

- A második gyertya meggyújtása - 

Részlet Izajás próféta könyvéből:  

+ „Vigasztaljátok meg népemet!” Ezt mondja Istenetek. 
„Szóljatok szívéhez és kiáltsátok oda neki: Véget ért 
szolgaságának ideje és bocsánatot nyert minden 
gonoszsága.” Ezért készítsétek az Úr útját, egyengessétek 
ösvényeit! Akkor majd mindenki számára megnyilvánul az Úr 
dicsősége.  

- Jézus, te születéseddel meghoztad nekünk Isten szeretetét és 
bocsánatát. Bocsásd meg családunkban is a fölösleges 
veszekedéseket és sértegetéseket!  

- Úr Jézus, születésed közelgő ünnepe újítsa meg a mi 
családunkban is a békességet, az egyetértést és a szeretetet!  

- Urunk Jézus, születésed pillanatától kezdve te is 
megtapasztaltad családodban a nélkülözést és a mindennapi 
élet gondjait. Add, hogy nehézségeink ellenére 
megtapasztalhassa a mi családunk is az örömet, melyet hozol 
nekünk!  

+ Most pedig mondjunk el közösen egy imát, hogy mindenkivel 
kiengesztelődve készülhessünk karácsony megünneplésére. 
Mi Atyánk,...  

Befejezés  Ébredez a remény és szívünk átjárja, 
Mert már közelebb van váltságunk nagy napja. 
Növekvő reményünk két gyertya hirdeti, 
Szemünkön át lelkünk megtérésre inti.  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~  

A Szeged-Csanádi Egyházmegyei Karitász jótékonysági vásárt 
rendez, melyen az elmúlt hetek alkotóházi foglalkozásain 
önkéntesek által készített ajándéktárgyakat lehet megvásárolni. 
A teljes bevételt rászoruló családok tüzelő- és 
fűtéstámogatására fordítják. A megnyitó december 9-én, 
hétfőn 14 órakor lesz a Szeged Nagyáruház földszintjén (Jókai 
utca 1.), és december 16-ig látogatható az áruház teljes 
nyitvatartási idejében.  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~  

Face2Face eucharisztikus imaestet rendez az Ifjúságpasztorációs 
Iroda december 12-én 19.30-tól a Dómban, ahol elmélkedés, 
tanúságtételek és a zene által lehetőség van elmélyülni Isten 
jelenlétében, és megtapasztalni a közös ima erejét. Az est előadója 
Szabó Regő lesz, a zenei szolgálatot a Lelkes Zeneteam végzi. 
Szeretettel várnak minden érdeklődőt a szervezők.  
 

 

December 13-án, pénteken 19 órai kezdettel Adventi Musical 
Koncertjüket mutatják be Sándor Péter és Kálmán Petra, a 
Budapesti Operettszínház színművészei a Szegedi Dóm 
Látogatóközpontban. Jegyár: 6.900,- Ft. Információ kérhető a 
szegedkoncert@gmail.com e-mail címen, vagy a +36-70-360-
6814-es telefonszámon.  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~  

Szekeres Adrien és zenekara „Örökzöld” című adventi 
koncertjüket adják elő a Dómban december 14-én, szombaton 
19.30-tól. Az előadás során olyan dalok csendülnek fel, amelyek 
varázsát nem koptatta meg az idő. Az Artisjus-díjas magyar 
énekesnő 15 éve viszi el az ünnep legszebb dalait az ország 
számos pontjára, kis és nagy templomokba, koncerttermekbe. 
Jegyár és információ a következő oldalo érhető el:  
https://broadway.hu/esemenyek/szekeres-adrien-orokzold-
adventi-koncert-szeged/  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~  

A Szegedi Katolikus Egyetemi Lelkészség december 15-én, advent 3. 
vasárnapján tartja az év utolsó 20 órakor kezdődő miséjét a 
Székesegyházban. Az este 8 órakor kezdődő szentmisék - a téli 
szünidőt követően - január 12-től folytatódnak.  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~  

A szeged-tarjánvárosi Szent Gellért templomban december 15-
én, jövő vasárnap az esti szentmise után 18.45-től karácsonyváró 
hangverseny lesz. A műsorban orgonadarabok és kórusművek 
szólalnak meg. Előadók: Simon Bálint orgonatanár, kántor, 
valamint a templom Vox Laetitiate kamarakórusa. Mindenkit 
szeretettel várnak a szervezők.  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~  

A Belvárosi Plébánián december 15. és 23. között minden este 17 
órai kezdettel „Szállást keres a Szent Család” ájtatosságot 
végeznek a templom szentségi kápolnájában (szentélyében), 
melyre sok szeretettel várnak minden érdeklődőt. Az 
imaalkalmakhoz imafüzetet biztosítanak.  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~  

A Belvárosi Plébánia szervezésében minden hónap harmadik 
vasárnapján, 16.00 órától várják a plébánia közösségéhez tartozó 
kisgyermekes családokat az óvodások miséjére a Katolikus Házba 
(Dugonics tér 12.). A következő alkalom jövő vasárnap, december 
15-én lesz.  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~  

A „Nem lehet csoda nélkül élni” című betlehem-készítő pályázat 
alkotásai a Szegedi Dóm Látogatóközpont kiállítóterében 2025. 
február 2-ig láthatók az intézmény nyitvatartási idején, keddtől-
vasárnapig 9.00 és 17.00 óra között.  
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